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ATA DA ta REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, EM CARÁTER SOLENE E EM HOMENAGEM AOS 146 
ANOS DE ELEVAÇÃO DE GARANHUNS À CATEGORIA DE CIDADE, PARA 
ABERTURA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GARANHUNS, REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos quatro (04) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), ás 10 
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta 
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a primeira (1.a) Reunião do 
1.° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, em 
Caráter Solene e em homenagem aos 146 anos de elevação de Garanhuns à categoria 
de cidade, para abertura do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de Garanhuns, 
realizada em 04 de fevereiro de 2025, sob a Presidência do Vereador Senivaldo 
Rodrigues Albino, secretariado pela Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa e pela 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram como t a e 2.a Secretárias, 
respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, 
Luzia Cordeiro da Silva, Marcos César Lins, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Bruno Luís 
Taveira Cavalcante, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Ruber Ivo Neto, Alcindo de Melo 
Correia, José Luiz de Andrade, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Matheus Santos Martins 
de Araújo, José Juca de Melo Filho, Fabiana Lins Zoobi de Gois, Erivan Pereira Pita, José 
Fernando Alves de Brito, Thiago Paes Espíndola e Maria Nelma Carvalho da Costa. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em 
nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em 
seguida, convidou a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa para fazer a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e a Vereadora 
Luzia Cordeiro da Silva, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. 
Continuando, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores (as) Matheus Santos 
Martins de Araújo e Fabiana Lins Zoobi de Gois que recepcionassem os convidados para 
comporem o Dispositivo de Honra da Câmara de Vereadores. Compareceram os 
seguintes convidados: Senhora Edjenalva Santana do Amaral, ex-primeira dama, 
acompanhada das Senhoras Mônica do Amaral Almeida e Cláudia do Amaral Caloete; 
Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, Prefeito deste Município, e sua esposa, Senhora Lívia 
Braga; Senhor Cayo Albino, Deputado Estadual, acompanhado de sua namorada, 
Senhora Mércia Lopes; Monsenhor Agnaldo Timóteo. Bispo Diocesano de Garanhuns; 
Padre Aldo Mariano; Senhor Eraldo Ferreira, Vice-Prefeito deste Município; Senhor Silvino 
Duarte, Secretário Municipal de Articulação Política; Senhor Paulo Couto, Procurador 
Municipal de Garanhuns; Senhor Acácio Godoy, Secretário Municipal de Administração; 
Senhora Sandra Albino, Secretária Municipal de Cultura e Turismo; Senhora Maria Gorete 
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Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos; Senhor Ronaldo 
César, Secretário Municipal de Comunicação; Senhor Sinval Rodrigues Albino (Fá 
Albino), Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos; Senhor Neilton 
Cavalcante Silva Falcão, Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural; Senhor Valdir 
Marino da Silva, Historiador. Demais autoridades foram citadas, cuja lista encontra-se 
anexa a esta ata. Em seguida, o Senhor Presidente convidou Monsenhor Agnaldo 
Timóteo, Bispo Diocesano de Garanhuns, para fazer uso da palavra. Da Tribuna da 
Câmara, Monsenhor Agnaldo Timóteo saudou a todos e disse que estar muito feliz e 
honrado em poder fazer parte desta abertura. Agradeceu pelo convite. Em seguida, fez a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Ressaltou a obrigação no sentido de que todos os 
agentes públicos trabalhem em prol da coletividade, do interesse de todos e não do 
interesse pessoal. Enfatizou que a vereança é um privilégio divino, mas que gera 
responsabilidades e compromissos enormes. Em seguida, Monsenhor Agnaldo Timóteo 
desejou bênçãos de prosperidades a cada um dos Vereadores e Vereadoras desta Casa. 
Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra, Senhor Valdir Marino, onde saudou a 
todos os presentes. Sobre Garanhuns, informou que essa Cidade foi elevada à categoria 
de vila no ano de 1810. E em 1945, foi elevada à categoria de "Cabeção de Comarca". 
Sendo elevada à categoria de cidade em 04 de fevereiro de 1879, por meio da Lei n.° 
1.309. Descrevendo os dias atuais, mencionou algumas obras realizadas pelo Prefeito 
Silvino Duarte, homenageado desta noite, como a construção de um espaço de lazer 
chamado de "Pólo Heliópolis", gerando emprego e renda para o município. Sobre a 
segunda homenageada, senhora Edjenalva Santana do Amaral, companheira e ex-
primeira dama do saudoso senhor Ivo Tinô do Amaral, ex-prefeito de Garanhuns e ex-
Deputado Estadual, ressaltou a sua grande atuação ao lado de seu esposo. Com relação 
ao senhor Ivo Tinô do Amaral destacou a sua enorme importância para o Município de 
Garanhuns, pois é considerado o idealizador do famoso FIG (Festival de Inverno de 
Garanhuns). Sem mais, o senhor Valdir Marino agradeceu a todos pela atenção e disse 
estar muito honrado pelo convite. Neste momento foi convidado para fazer uso da palavra 
Deputado Estadual Cayo Albino, que saudou todos os presentes. Prosseguindo com seu 
discurso, Senhor Cayo Albino afirmou que está muito feliz em poder fazer parte desta 
abertura, agora, como Deputado Estadual por Garanhuns e região. Agradeceu muito a 
Deus por isso e, também, ao povo de Garanhuns. Disse que fiscalizará as ações do 
Governo Estadual, pensando sempre no bem dos munícipes desta cidade. Para encerrar 
seu discurso, disse ainda que está à disposição de todo cidadão Pernambuco, visto que, 
sua posição na ALEPE é de representar cada pessoa deste Estado. Em seguida, foi feita 
a entrega de Votos de Aplauso, de autoria da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, que 
parabeniza o Senhor Cayo Albino pela posse como Deputado Estadual. Prosseguindo 
com a Sessão, foi feita a entrega da Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade 
(Destaque Feminino) à Senhora Edjenalva Santana do Amaral, por meio da Resolução n.° 
1575/2021, de autoria do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino). Da 
Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra, Senhor Valdir Marino, que fez a leitura 
de discurso em nome da homenageada: "Disse que se sente muito honrada e feliz por 
tudo. Informou que trabalhou muito em prol da sociedade de Garanhuns, seja na área 
cultural, de paisagismo ou mesmo social, com distribuição de enxovais às gestantes, de 
cobertores, agasalhos e cadeiras de rodas aos mais necessitados. Destacou que foi muito 
atuante à época em que seu esposo, Senhor Ivo Tinô do Amaral, foi Prefeito deste 
município. Por fim, agradeceu imensamente pelo reconhecimento e carinho, pois foram 

Rua Joaquim Távora, n° 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE — CEP 55.295-410 - Caixa Posta, 67, CNPJ — 11.478.534/0001-44 
Fone: (87) 996570107 —996570132 e-mail: eamaragaranhuns(ehotmail.com - site: www.garanhuns.pe.leg.br 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20250320085458.pdf

assinado por: idU
ser 231



át :* Câmara Municipal cre Garanhuns 
Casa Raimundo ck _Morais 

3/07 
muitos anos de dedicação a Garanhuns". Segue em anexo, o inteiro teor do discurso da 
Senhora Edjenalva Santana do Amaral. Neste instante foi feita a leitura de justificativa de 
ausência do Senhor Silvio Rolim de Andrade onde informa que por motivos de 
compromissos previamente assumidos na capital pernambucana, não poderá está 
presente a esta solenidade. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra Senhor 
Silvino de Andrade Duarte, que saudou Vereadores, Vereadoras, público presente e 
demais autoridades. Agradeceu ao Ex-Vereador Sivaldo Rodrigues Albino e atual gestor, 
autor desta homenagem. Salientou que será breve em suas palavras. Disse que está 
muito emocionado. Em seguida, informou que foi Vereador por duas legislaturas e 
Prefeito desta cidade por também dois mandatos. Destacou que realizou grandes ações 
na área da saúde, educação e assistência social. Novamente e para encerrar sua fala, o 
Senhor Silvino de Andrade Duarte agradeceu pelo reconhecimento e carinho. Neste 
momento, foi feita a entrega da Medalha Osvaldo Ferreira da Silva (Mérito Político) ao 
Senhor Silvino de Andrade Duarte, por meio do Projeto de Resolução n.° 1169/2012, de 
autoria do então Vereador Sivaldo Rodrigues Albino. Continuando, assumiu a Presidência 
Vereador Marcos César Lins. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra 
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que saudou todos os presentes. 
Sobre os homenageados disse que são justas estas honrarias. Salientou que o Senhor 
Silvino de Andrade Duarte foi um excelente Prefeito, sempre compromissado com o 
desenvolvimento desta cidade. Com relação à Senhora Edjenalva Santana do Amaral 
informou que foi uma ótima Primeira Dama, com ações na área social e de assistência 
social. Portanto, e para encerrar seu discurso afirmou que está muito feliz pelos 
homenageados de hoje. Voltando a assumir a Presidência, Vereador Senivaldo 
Rodrigues Albino (Johny Albino) convidou o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, Prefeito 
deste Município, para fazer uso da palavra. Da Tribuna da Câmara, Senhor Sivaldo 
Rodrigues saudou a todos. Disse que foi Vereador por 04 (quatro) legislaturas, e 
Presidente desta Casa por duas vezes. Informou que é com muita alegria que participa da 
abertura dos trabalhos legislativos da Casa Raimundo de Moraes. Agradeceu a presença 
de religiosos nesta Sessão. Agradeceu também a presença de membros de seu governo. 
Ressaltou que as Medalhas Osvaldo Ferreira da Silva (Mérito Político) e Aurora Cristina 
Rolim de Andrade (Destaque Feminino) são de sua autoria enquanto Vereador. Sobre a 
homenageada, Senhora Edjenalva Santana do Amaral, disse que é uma singela 
homenagem, porém muito merecida, pois a "família Amaral" tem relevantes serviços 
prestados a esta Cidade. Com relação ao segundo homenageado deste dia, Senhor 
Silvino de Andrade Duarte, informou que foi um excelente Prefeito, com diversas obras 
realizadas, dentre elas o espaço de lazer conhecido como "Pólo Heliópolis", uma área 
onde os garanhuenses e turistas podem desfrutar da gastronomia local, portanto, por 
essa e outras ações, também é muito justa essa honraria. Disse ainda, que é preciso 
haver união entre os Poderes Executivo e Legislativo para que Garanhuns continue a 
crescer. Parabenizou cada um dos Vereadores e Vereadoras que conseguiram ser 
reeleitos, bem como todos aqueles e aquelas que foram eleitos pela primeira vez para 
esta Casa. Informou que se sente muito honrado em ter os Vereadores Luiz Roldão 
Sobrinho Segundo e Matheus Santos Martins de Araújo como líderes da bancada do PSB 
e do Governo, respectivamente. Parabenizou ainda os 146 anos de Garanhuns. Sobre 
seus projetos, informou que mais ruas serão pavimentadas ou asfaltadas; praças, 
parques e postos de saúde serão construídas ou revitalizadas. Agradeceu a enorme 
votação que teve nesta última eleição, com cerca de 72%, e informou que seu governo 
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possui mais de 80% de aprovação. Por fim e para concluir sua fala, disse que é muito 
grato por vivenciar mais uma abertura de trabalho legislativo e agradeceu a todos pela 
atenção. Em seguida, o Senhor Presidente determinou um intervalo de 05 (cinco) minutos 
para registro deste momento. Continuando, o Senhor Presidente passou a palavra ao 
Segundo Secretário, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por 
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 19.a Reunião Ordinária do Segundo Período 
Legislativo de 2024. EXPEDIENTE: Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra 
a Primeira Secretária para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Ofício n.° 
0076/2024, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a Mensagem n.° 001 de 2025, com o 
Projeto de Lei n.° 001 de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que institui o 
Programa Garanhuns Solar, com o objetivo de incentivar o uso e desenvolvimento da 
energia solar fotovoltaica no Município de Garanhuns, e dá outras providências, para 
apreciação desse Poder Legislativo Municipal; Ofício n.° 0100/2025, do Gabinete do 
Prefeito, que encaminha a Mensagem n.° 002 de 2025, com o Projeto de Lei n.° 002 de 
2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera dispositivo da Lei n.° 4.325, de 
18 de novembro de 2016, Código Tributário do Município de Garanhuns, e dá outras 
providências, para apreciação desse Poder Legislativo Municipal; Ofício n.° 0111/2025, do 
Gabinete do Prefeito, que encaminha a Mensagem n.° 003 de 2025, com o Projeto de Lei 
n.° 003 de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera o artigo 50 da Lei n.° 
5.237, de 23 de abril de 2024, que cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional Sustentável (COMSEAS) do Município de Garanhuns, e dá outras 
providências, para apreciação desse Poder Legislativo Municipal; Ofício n.° 0090/2025, do 
Gabinete do Prefeito, que encaminha o Veto n.° 001/2025, oposto ao Projeto de Lei n.° 
085/2024, que estabelece que o laudo médico que ateste deficiência de caráter 
permanente, terá validade indeterminada, no âmbito do Município de Garanhuns, e dá 
outras providências, e, o Veto n.° 002/2025, oposto ao Projeto de Lei n.° 120/2024, que 
institui no Município de Garanhuns o Programa Municipal de Prevenção e Combate à 
Violência Sexual contra Criança e Adolescente, ambos de autoria desse Poder Legislativo 
Municipal, para apreciação dessa Casa de Leis; Ofício n.° 0114/2025, do Gabinete do 
Prefeito, que encaminha para apreciação e votação por este Poder Legislativo Municipal, 
os nomes para a administração dos Distritos/Sub-Prefeituras de Miracica, São Pedro e 
lratama, respectivamente, conforme a seguir: Senhor José Cláudio Taveira, inscrito no 
CPF/MF n.° 728.237.124-55; Senhor Alcindo de Melo Correia Filho, inscrito no CPF/MF 
n.° 095.923.764-09 e Senhor Adelvando Tavares Silva de Lira, inscrito no CPF/MF n.° 
066.527.344-43; Ato n.° 002/2025 da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de 
Garanhuns, que dispõe sobre a composição das Comissões da Câmara de Vereadores 
de Garanhuns para o ano de 2025, com a seguinte composição — Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação de Leis: Presidente, Vereador Alcindo de Melo Correia, 
Relator Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, e Membro, Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente, Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva, Relator, Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, e Membro, Vereador 
Matheus Santos Martins de Araújo; Comissão de Obras, Serviços Públicos, Patrimônio e 
Urbanismo: Presidente, Vereador Marcos César Lins, Relator, Vereador José Juca de 
Melo Filho, e Membro, Vereador José Luiz de Andrade; Comissão de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer: Presidente, Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, Relatora, Vereadora 
Maria Nelma Carvalho da Costa, e Membro, Vereador Marcos César Lins; Comissão de 
Saúde e Assistência Social: Presidente, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, 
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Relatora, Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, e Membro, Vereador Cláudio Umberto Bispo 
Triunfo; Comissão de Desenvolvimento Econômico, Tecnologia e Inovação: Presidente, 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, Relator, Vereador Thiago Paes Espíndola, e 
Membro, Vereador José Fernando Alves de Brito; Comissão de Cidadania e Direitos 
Humanos: Presidente, Vereador José Luiz de Andrade, Relator, Vereador Erivan Pereira 
Pita, e Membro, Vereador Thiago Paes Espíndola; Comissão de Meio Ambiente, 
Desenvolvimento Rural, Sustentável e Solidário: Presidente, Vereador Cláudio Umberto 
Bispo Triunfo, Relator, Vereador Alcindo de Melo Correia, e Membro, Vereador Bruno Luís 
Taveira Cavalcante; Comissão de Defesa Social: Presidente, Vereador Erivan Pereira 
Pita, Relatora, Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, e Membro, Vereador Ruber Ivo 
Neto. Comissão dos Direitos da Mulher: Presidente, Vereadora Maria Nelma Carvalho da 
Costa, Relatora, Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois, e Membro, Vereadora Darliane 
Mendes Rodrigues Lira; Comissão de Acessibilidade e Inclusão da Pessoa com 
Deficiência: Presidente, Vereador José Juca de Melo Filho, Relator, Vereador Alcindo de 
Melo Correia, e Membro, Vereador Ruber Ivo Neto; Comissão dos Direitos dos Animais: 
Presidente, Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Relator, Vereador Matheus Santos 
Martins de Araújo, e Membro, Vereador José Fernando Alves de Brito. Continuando, o 
Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. 
O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou os seguintes Projetos: Projeto de 
Resolução n.° 001/2025, que concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença 
(Mérito Cultural) ao Sr. Abdias Leite dos Santos (Véio Jeremias); Projeto de Resolução n.° 
002/2025, que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao 
Colégio Diocesano de Garanhuns; Projeto de Resolução n.° 003/2025, que concede a 
Medalha Dr. Fernando Firmo Pires (Mérito da Saúde) ao Dr. Davi Ferreira de 
Albuquerque; Projeto de Resolução n.° 004/2025, que concede a Medalha Luiz Souto 
Dourado à Empresa Mano Imóveis; Projeto de Resolução n.° 005/2025, que concede a 
Medalha Luiz Souto Dourado ao Empresário Sr. Venancio Augusto Inácio de Almeida; 
Projeto de Resolução n.° 006/2025, que concede o Título de Cidadã Honorária de 
Garanhuns à Sr.' Rosinete Barbosa de Barros; Projeto de Resolução n.° 018/2025, que 
concede a Medalha Padre Gabriel Hofstede (Mérito Religioso) ao Pr. Romildo Texeira de 
Souza; Projeto de Resolução n.° 028/2025, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado à 
Escola Dom Expedito Lopes; Projeto de Resolução n.° 029/2025, que concede a Medalha 
Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Sr.' Patrícia Danielle 
Espiúcia Xavier e Projeto de Resolução n.° 031/2025, que concede a Medalha Luiz Souto 
Dourado ao Empresário Sr. Fernando Henrique Espiúcia Xavier, todos os projetos de 
autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que aproveitou o ensejo e convocou a 
Comissão de Legislação e Justiça para reunião, próxima quinta-feira, dia 06 de fevereiro 
do corrente ano, na Sala da Comissões, a partir das 11h. Vereador Matheus Santos 
Martins de Araújo apresentou o seguinte: Requerimento n.° 006/2025, de sua autoria, que 
requer Votos de Congratulações pelos 25 anos da Empresa Eco Agreste Viagens e 
Receptivo, neste Município. O Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) apresentou 
os seguintes projetos: Projeto de Lei n.° 005/2025, que autoriza a instalação de escolas 
municipais bilíngue no Município de Garanhuns, e dá outras providências; Projeto de 
Resolução n.° 010/2025, que concede a Medalha Carlos Fernando dos Santos (Mérito 
Rural) ao Senhor Neilton Cavalcanti Falcão; Projeto de Resolução n.° 011/2025, que 
concede a Medalha Dr. Fernando Firmo Pires (Mérito da Saúde) à Dr.' Catarina Fabiana 
Tenório Ferro e Projeto de Resolução n.° 032/2025, que cria a Medalha do Mérito 

Rua Joaquim Távora, n° 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE — CEP 55.295-410 - Caixa Posta, 67, CNPJ — 11.478.534/0001-44 
Fone: (87) 996570107 —996570132 e-mail: eamaragaranhuns@hotmail.com - site: www.garanhuns.pe.leg.br 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20250320085458.pdf

assinado por: idU
ser 231



Câmara Municipal- de Garanhuns 
Casa Raimundo ã fMorais 

6/07 
Turístico "Ivo Tinô do Amaral", destinada a homenagear pessoas físicas ou jurídicas, que 
tenham contribuído de forma significativa para o desenvolvimento do turismo no Município 
de Garanhuns, todos os projetos de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca 
Viana). Vereador Erivan Pereira Pita apresentou os seguintes projetos: Requerimento n.° 
014/2025, que requer Votos de Congratulações pela passagem de 10 anos do grupo do 
Blog do jornalista Ronaldo César no Whatsapp; Requerimento n.° 019/2025, que requer 
Votos de Congratulações pela passagem de 10 anos do Espaço Cultural Maria Rita-
Restaurante e Churrascaria, neste Município e Requerimento n.° 020/2025, que requer 
Votos de Aplauso a equipe FACILNET FUT 7, pela conquista do Supercampeonato 
Pernambucano Fut 2024, em Recife, todos os Requerimentos de autoria do Vereador 
Erivan Pereira Pita. Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) apresentou o 
seguinte: Projeto de Resolução n.° 033/2025, de sua autoria, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Alysson Amaury Cansanção de Souza. 
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa apresentou os seguintes projetos: Projeto de 
Lei n.° 011/2025, da Mesa Diretora, que atribui gratificação a servidores que venham a 
participar como Agente de Contratação e Membro da Equipe de Apoio do Poder 
Legislativo Municipal, e dá outras providências; Projeto de Lei n.° 010/2025, da Mesa 
Diretora, que acrescenta cargo ao artigo 22, na tabela existente no "Anexo" III da Lei 
Municipal n.° 4.668, de 12 de agosto de 2020, e dá outras providências; Projeto de 
Resolução n.° 022/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Osvaldo Ferreira da 
Silva (Mérito Político), ao Senhor Cayo Filipe Oliveira Albino; Projeto de Resolução n.° 
026/2025, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao 
Senhor João Henrique de Andrade Lima Campos; Projeto de Resolução n.° 023/2025, de 
sua autoria, que concede a Medalha Padre Gabriel Hofstede (Mérito Religioso), ao Padre 
Leandro Rafael Evangelista; Projeto de Resolução n.° 020/2025, de sua autoria, que 
concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional), ao Educandário Santa 
Luzia; Projeto de Resolução n.° 027/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado, Categoria Pessoa Jurídica, a empresa Fábio Bastos da Cruz-Corretora de 
Veículos; Projeto de Resolução n.° 025/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado, Categoria Pessoa Física, a empresária Maria da Conceição Santos; 
Projeto de Resolução n.° 024/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Dr. Fernando 
Firmo Pires (Mérito da Saúde), à Médica Patrícia Tenório Monteiro e Projeto de 
Resolução n.° 021/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Deputada Aurora 
Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino), a Senhora Adeilda Patriota Tenório. 
Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois apresentou os seguintes projetos: Projeto de 
Resolução n.° 007/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Deputada Aurora 
Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino) à Senhora Maria Genil de Melo e Projeto 
de Resolução n.° 008/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Padre Gabriel 
Hofstede (Mérito Religioso) ao Padre Fernando Henrique Quirino da Silva. Vereador José 
Fernando Alves de Brito (Fernando da lza) apresentou os seguintes projetos: Projeto de 
Resolução n.° 016/2025, que concede a Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes 
(Mérito Jurídico) à Senhora Veridiana Alves Cabral; Projeto de Resolução n.° 017/2025, 
que concede a Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo (Homenagem aos Ex-
Vereadores) ao Sr. Gerson José de Carvalho Souza Filho; Projeto de Resolução n.° 
019/2025, que concede Medalha Professora Edna Vieira Soares (Mérito da Defesa dos 
Direitos da Criança e do Adolescente) à Senhora Genoveva Alves de Brito e Projeto de 
Resolução n.° 030/2025, que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito 
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Esportivo) ao Sr. Gleison da Silva Santos, todos os Projetos de autoria do Vereador José 
Fernando Alves de Brito (Fernando da lza). Vereador Thiago Paes Espíndola apresentou 
o seguinte: Projeto de Lei n.° 006/2025, de sua autoria, que garante monitores escolares 
para auxiliar as crianças do Ensino Infantil e Fundamental a atravessarem a faixa de 
pedestre, proporcionando assim orientação de trânsito e segurança aos alunos da rede 
municipal de educação de Garanhuns/PE, e dá outras providências. Vereador Marcos 
César Lins (Marcos de Zaqueu) apresentou o seguinte: Requerimento n.° 017/2025, de 
sua autoria, que requer Votos de Congratulações à Missão Sal da Terra pela passagem 
de 30 anos de fundação, ocorrido no último dia 28 de janeiro. Por conseguinte, não 
havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos 
apresentados e encaminhou as Mensagens de n.° 001, 002 e 003/2025; os Vetos de n.° 
001 e 002/2025, bem como os Projetos lidos para suas devidas Comissões. ORDEM DO 
DIA: Não havendo projetos e Requerimentos para serem discutidos, passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente, passou a fazer uso da 
palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador Alcindo de Melo Correia, que saudou todos que 
estão presentes e aqueles que estão online. Disse que será breve em suas palavras e 
iniciou discorrendo sobre o Projeto de Lei n.° 4.752/2021, de sua autoria, o qual restaurou 
a data de aniversário desta Cidade, pois, sempre foi comemorado no dia 04 de fevereiro 
de cada ano. Informou que este Município ficou por 08 (oito) anos seguidos sem 
comemorá-lo. Desta forma, nada mais que justo sempre lembrar o triste fato para que 
nunca volte a acontecer. Prosseguindo, o Vereador Alcindo de Melo Correia parabenizou 
cada um de seus colegas Vereadores e Vereadoras que votou favorável ao projeto, visto 
que, o povo de Garanhuns merece comemorar o aniversário de sua cidade. Sem mais 
para o momento, agradeceu a todos pela atenção. Não havendo mais nenhum Vereador 
inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima 
Reunião acontecerá no dia sete (07) de fevereiro do corrente ano. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Reunião em nome de Deus, 
determinando em seguida à lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

SENIVALDO RODRIGUES ALBINO 
Presidente 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1a Secretária 

LUZIA CORDEIRO DA SILVA 
2a Secretária 
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